

Переименование LG Hausys в LX Hausys и укрепление уникальных позиций на рынке

Профессионалы оконной индустрии России хорошо знают продукцию компании LG Hausys. LG Hausys – часть международного холдинга LG Group (Южная Корея). Пленки для ламинации LG Hausys являются современным высокотехнологичным продуктом, обеспечивающим эксклюзивный внешний вид и долгосрочную надежную защиту от внешних воздействий. Лидеры оконного рынка высоко ценят продукцию LG Hausys за подтвержденное сертификатами качество продукции.



Миссия компании LG Hausys – сделать повседневную жизнь людей более стабильной, устремленной в будущее, создать счастливое будущее человека в безопасном и комфортном жизненном пространстве. Такой подход нашел множество приверженцев по всему миру. Соблюдение оптимального баланса цены и качества продукции делает материалы LG востребованными и привлекательными в самых разных сегментах российского бизнеса. Тысячи компаний в России строят бизнес, используя материалы LG Hausys.

Переименование и выход на новый уровень

Летом 2021 года компания LG Hausys объявила о переходе на новый виток своего развития. В мае 2021 года акционеры LG Group приняли решение о выделении нескольких компаний корпорации, ориентированных на высокотехнологичное производство промышленных материалов, в отдельный холдинг с новым именем LX Group. Войдя в холдинг LX Group, компания LG Hausys объявила о своем переименовании в LX Hausys.

Руководство компании LX Hausys заявляет, что новое название – это следующая эволюционная ступень в развитии бизнеса. Компания вступает на новый путь, на котором свяжет дух внедрения инноваций с устойчивым будущим. Новый логотип компании отражает эту идею.



Изогнутая белая линия внутри красного квадрата означает волну драйва и удачи, плавно возносящую нас к устойчивому светлостому будущему. Изогнутая белая линия обозначает Lucky Linked Wave (перевод с англ. «счастливая связанная волна») и символизирует плавную связь с устойчивым будущим. Буква L означает «Link» (перевод с англ. «связь»), а X означает «безграничные возможности для устойчивого будущего».

Будущее с LX Hausys

Несмотря на смену названия, все основные бизнес-процессы, технологии и стандарты качества остаются в компании на прежнем

высочайшем уровне. Компания LX Hausys продолжит укрепление своих уникальных позиций на рынке в качестве поставщика материалов для визуальной коммуникации, и сохранит все товарные позиции, которые давно полюбили россияне.

С самого основания LX Hausys (ранее LG Hausys) руководствуется тремя основными постулатами: экологичность, энергоэффективность и дружелюбие к человеку, компромиссов здесь не было и быть не может. Для производства пленки используются только самые современные технологии, ориентированные на бережное отношение к природе и человеку. Продукция LX Hausys установлена во многих социальных учреждениях: больницах, детских садах, домах престарелых, где к окнам предъявляются весьма высокие требования, а главное требование – безопасность – компания LX Hausys может гарантировать.

Производство и ассортимент

Собственное производство ПВХ-компонентов и сырье ведущих химических концернов позволили создать материал, успешно конкурирующий с лучшими образцами, представленными на рынке.

Пленки для ламинации от LX Hausys – это воплощение высокого качества и уникальных дизайнерских решений. Они обладают стабильной цветоустойчивостью под воздействием УФ-излучения и низким теплопоглощением. В ассортименте компании LX Hausys более 50 артикулов на складах в России, удовлетворяющих самые изысканные запросы.

Представительство LX Hausys в России сотрудничает с крупными дилерами в России и странах СНГ и приглашает к сотрудничеству новые компании.

LX Hausys

125047, Москва, 4-й Лесной переулок, д. 4, 8 этаж

Тел.: +7 (495) 663-3958, +7 (985) 382-3292

e-mail: russia@lxhausys.com

www.lxhausys.com.ru